
ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМИ НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 

Неформальна освіта – освіта, яка здобувається, як правило, за 

освітніми програмами та не передбачає присудження визнаних державою 

освітніх кваліфікацій за рівнями освіти, але може завершуватися присвоєнням 

професійних та/або присудженням часткових освітніх кваліфікацій (ст. 8 

Закону України «Про освіту»). 

Результати навчання, здобуті шляхом неформальної освіти, визнаються 

в системі формальної освіти в порядку, визначеному законодавством, а 

процедури їх визнання регламентуються  Положенням про організацію 

освітнього процесу в Національному університеті «Чернігівський колегіум» 

імені Т.Г. Шевченка. 

За детальними роз’ясненнями щодо процедури визнання результатів 

неформального навчання звертайтесь до завідувача кафедри/директора 

інституту. 

 

Онлайн-платформи неформальної освіти: 

www.coursera.org 

 

На цій онлайн-платформі розміщено більше 5800 курсів із понад 180 

спеціалізацій, зареєстровано близько 25 млн. слухачів – тут можна навчатися 

та отримувати кредити 149 провідних університетів світу, які є партнерами 

Coursera. У разі успішного закінчення курсу користувач отримує сертифікат. 

Протягом навчання студент повинен переглядати лекції, які надсилаються 

йому щотижня, читати рекомендовані статті та виконувати домашні завдання. 

Деякі курси мають українські субтитри.  

 

 

www.edx.org 

Заснований Гарвардським університетом і Масачусетським технологічним 

університетом у 2012 році, EdX є центром онлайн-навчання та надає послуги 

на відкритій безкоштовній платформі OpenEdX, пропонуючи слухачам 

високоякісні курси за 24 напрямами. Онлайн-курси повторюють реальні 

лекції, які викладаються в Гарварді, університеті Корнуелла та інших відомих 

навчальних закладах. Курси безоплатні, проте отримання сертифікату 

потребує оплати.  

 

 

www.canvas.net 

Проєкт Canvas Network відрізняється великою різноманітністю курсів, які 

проводять різні за рівнем підготовки та напрямом діяльності люди: доктори 

наук, менеджери, письменники. 

Курси не мають єдиного підходу до викладання. Із особливостями кожного 

курсу можна ознайомитися в описі. Курси тривають 2–3 тижні, анонсуються 

за місяць і раніше, що дозволяє бажаючим попередньо записатися. Canvas 

https://drive.google.com/file/d/1p-qykVjCEwDD9xbkl44yFQXwv_0t8u0I/view
https://drive.google.com/file/d/1p-qykVjCEwDD9xbkl44yFQXwv_0t8u0I/view
https://drive.google.com/file/d/1p-qykVjCEwDD9xbkl44yFQXwv_0t8u0I/view
http://www.coursera.org/
http://www.edx.org/
http://www.canvas.net/


Network пропонує безоплатні, умовно безоплатні та платні курси. Умовно 

безоплатні передбачають придбання додаткових навчальних матеріалів 

(посібників, літератури), а платні дозволяють заробити кредити в системі 

безперервної освіти. 

 

 

prometheus.org.ua 

Prometheus – українська безоплатна платформа онлайн-освіти, яка створена у 

2014 році. Серед її партнерів найкращі заклади вищої освіти країни. 

Prometheus надає безкоштовну можливість університетам, провідним 

викладачам і компаніям-лідерам публікувати та розповсюджувати курси.   

Кожен курс складається з відеолекцій, інтерактивних завдань, а також форуму, 

на якому студенти мають змогу поставити запитання викладачу та 

спілкуватися. Успішне завершення курсу дасть змогу отримати електронний 

сертифікат, який підтверджуватиме здобуті знання. Курси на Prometheus 

доступні в мережі у будь-який час, платформа також пропонує мобільний 

додаток для Android та iOS. 

 

 

www.ed-era.com 

EdEra (Education Era) – освітній проєкт, що має на меті зробити навчання в 

Україні якісним і доступним. Усі курси тут безоплатні, проте після закінчення 

кожен охочий може віддячити проєкту. До кожної лекції (коротких відео, 

запитань і завдань для кращого засвоєння матеріалу) додається 

супроводжуючий матеріал – конспект з ілюстраціями та поясненнями. 

Кожного тижня студенти виконують домашнє завдання, а в кінці курсу 

складають іспит. Навчатися можна в будь-який зручний час, а успішність 

підтверджується сертифікатом. 

 

 

https://vumonline.ua/ 

ВУМ (Відкритий Університет Майдану) – дистанційна платформа 

громадянської освіти. Онлайн-проєкт пропонує понад 30 тем для безоплатного 

навчання. Курси сформовані з відеолекцій, практичних завдань і контрольних 

запитань. Наявність форуму надає можливість спілкуватися з іншими 

студентами та викладачами. Лекції читають провідні викладачі бізнес-шкіл, 

громадянського сектору, практики бізнесу та соціальної сфери. Курси 

пов’язані з такими напрямами: персональний розвиток, реалізація потенціалу, 

підприємництво, формування відкритого суспільства в Україні. 

https://osvita.diia.gov.ua/ 

Це наймасштабніша платформа з цифрової грамотності. За підтримки 

Програми EGAP для платформи створені:  

 цифрограм – це національне тестування, що дає можливість перевірити 

цифрову грамотність будь-якому громадянину. Тест пропонує дати відповідь 
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на 90 запитань зі сфер комп’ютерної грамотності, інфогігієни та вміння 

працювати з даними. 

 16 курсів, що охоплюють теми безпеки дітей в інтернеті, штучного інтелекту 

для шкіл, цифрових технологій для людей із інвалідністю тощо. 

 

 

www.ted.com 

Некомерційний проєкт, який щороку збирає в Единбурзі та Лонг-Біч 

науковців, бізнесменів, політиків і активістів зі всього світу. Мета конференції 

– поширити серед суспільства унікальні та цікаві ідеї. Після конференції їхні 

промови з’являються на сайті TED. На сайті можна знайти більше 2 тисяч 

відео, до більшої частини з яких є субтитри українською мовою, а деякі навіть 

озвучені українською. 
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